Presentación Imagen de Marca 

Villena, 23 junio de 2014

Vicente Juan García presentará su imagen de marca y su nueva página web en Alicante
El ultrafondista de Villena, y única persona en el mundo en ganar el Grand Slam 4 Desert, presentará el próximo jueves 26 de junio su marca personal 
Aprovechando los pequeños huecos que quedan entre carrera y carrera, y antes disputar la siguiente prueba del Grand Slam 5 Continents en Sudáfrica (160km non-stop), Vicente Juan García presentará su imagen de marca y su nueva página web el próximo jueves 26 de junio en el ADA de Alicante, a las 12:00h.
Vicente Juan García y su equipo presentarán el nuevo proyecto para reforzar la imagen nacional e internacional del deportista y bombero del Consorcio Provincial de Alicante, y poder otorgar importancia a esta disciplina deportiva tan exigente y que poco a poco se populariza entre los amantes al “running” y de los “retos imposibles”. Se contará con la presencia de D. Pascual Díaz Amat, Diputado de Deportes de la Diputación de Alicante. 

Con apenas algunas semanas de descanso y recuperación tras la victoria en el Desierto de Atacama (160km non-stop) segunda prueba del Grand Slam 5 Continents, Vicente Juan García ya prepara la siguiente prueba que lo llevará hasta Sudáfrica. Pero antes, quiere compartir este nuevo proyecto con todos nosotros. 

¿Dónde? ADDA (Auditorio de la Diputación De Alicante) Paseo de Campoamor, s/n 03010 Alicante

www.diputacionalicante.es/es/adda
¿Cuándo? Jueves 26 de junio 2014 a las 12:00h 
enl

Web oficial 5 Continents Grand Slam: www.5continentsgrandslam.com
Facebook Oficial Vicente Juan García: www.facebook.com/vicenteJG
Twitter Oficial Vicente Juan García: www.twitter.com/vicentejuanG
